

«НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СТРАХОВИКІВ УКРАЇНИ»

03040, м. Київ, вулиця Деміївська, 13, приміщення 5, офіс №5 (літ. «А-15»).
ідентифікаційний код юридичної особи 41697701

Вих.№ 7-І
Від «24» листопада 2017р.

ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
вул. Арсенальна, 9/11, Київ, 01011

На погодженні у Державній регуляторній службі України наразі перебуває Розпорядження Нацкомфінпослуг від 07.09.2017 № 3702 «Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових».

Проект розпорядження розроблений у зв'язку з врегулюванням питань, передбачених розпорядженням Нацкомфінпослуг від 23 лютого 2016 року № 396 „Про затвердження Положення про обов'язкові критерії та нормативи достатності, диверсифікованості та якості активів страховика та визнання такими, що втратили чинність, деяких нормативно-правових актів Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України”, новим проектом розпорядження Нацкомфінпослуг „Про затвердження Положення про обов'язкові критерії і нормативи достатності капіталу та платоспроможності, ліквідності, прибутковості, якості активів та ризиковості операцій страховика”.


Цим листом Асоціація «Національна асоціація страховиків України», як об'єднання страховиків, повідомляє Державну регуляторну службу України, що впровадження вказаного Розпорядження забезпечить удосконалення державного регулювання страхового ринку шляхом удосконалення вимог до якості активів страховиків.

Також повідомляємо, що вказаний проект Розпорядження було доведено до відома учасників ринку фінансових послуг, надана можливість його обговорення та надання пропозицій та зауважень.

Вважаємо, що визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, від 23 лютого 2016 року № 396” та затвердження нового Положення про обов’язкові критерії і нормативи достатності капіталу та платоспроможності, ліквідності, прибутковості, якості активів та ризиковості операцій страховика призведе до зменшення ймовірності погіршення фінансового стану та неплатоспроможності страховиків, надасть можливостей для оздоровлення страхового ринку та призведе до позитивних змін у структурі активів, а також стимулюватиме розвиток ринку небанківських фінансових послуг в цілому. Також вказані зміни підвищать ефективність виконання покладених на Нацкомфінпослуг повноважень щодо регулювання питання платоспроможності, ліквідності, прибутковості, якості активів та ризиковості операцій страховика.

У зв’язку з цим звертаємося до Державної регуляторної служби України із закликом щодо погодження вказаного регуляторного акту без зауважень.

**Директор
Національної асоціації
страховиків України**



Н. Гудима